



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
AMAPÁ

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 02/2024

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS NÃO
PREENCHIDAS DO PROCESSO SELETIVO SUBSEQUENTE, EDITAL Nº
05/2024, PARA O CAMPUS SANTANA NA MODALIDADE PRESENCIAL
E SEMIPRESENCIAL PARA INGRESSO NO 2º SEMESTRE DE 2024

Onde se lê:

No item 2.4

“...deverão comparecer no endereço relacionado abaixo, no dia 09 de setembro de 2024, a partir das 08h00min (oito horas da manhã) até 09h00min (nove horas da manhã). Após 09h não poderá mais entrar nenhum candidato para participar.”

Leia-se:

“...deverão comparecer no endereço relacionado abaixo, no dia **10 de setembro de 2024**, a partir das 08h00min (oito horas da manhã) até **10h00min (dez horas da manhã)**. Após 10h não poderá mais entrar nenhum candidato para participar.”

Esta retificação ajusta a data e o horário de fechamento da chamada pública.